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Letiště Praha pokračuje v podpoře svého okolí. Prostřednictvím grantových programů
Biodiverzita, Ventilace a Dobré sousedství rozdělí i v letošním roce na podporu
ekologických a komunitních projektů desítky milionů korun.

Jako první vyhlásilo Letiště Praha začátkem ledna čtvrté kolo grantového programu Biodiverzita.
Výzva je otevřena od 5. ledna do 31. března 2026. Cílem programu je podpora druhové rozmanitosti,
ekologické stability a přirozené zádrže vody v urbanizované krajině v blízkém okolí letiště. Program
Biodiverzita je součástí dlouhodobé ESG strategie Letiště Praha a od svého vzniku již podpořil více
než čtyřicet projektů, které přispívají k obnově krajiny, ochraně ohrožených druhů a zvyšování
environmentálního povědomí. V letošním roce letiště v rámci tohoto programu vyčlenilo tři miliony
korun.

„Letiště Praha plánuje pokračovat ve vyhlašování programu Biodiverzita minimálně do roku 2050.
Jde o součást jednoho z pilířů naší ESG strategie a našeho dlouhodobého závazku k udržitelnosti,“
uvádí Soňa Hykyšová, ředitelka životního prostředí, udržitelnosti a ESG.

Finanční příspěvek mohou získat projekty zaměřené například na revitalizaci krajiny, obnovu
zelených ploch, podporu přirozených biotopů nebo environmentální vzdělávání dětí i široké
veřejnosti. Program je určen širokému okruhu žadatelů – od obcí a městských částí přes školská
zařízení a vysoké školy až po neziskové organizace či výzkumné instituce. Výše příspěvku může
dosáhnout až 300 tisíc korun na projekt. Podrobné informace jsou k dispozici na webových stránkách
Letiště Praha.

Dalším vyhlášeným programem je program Ventilace, který je určen k finanční podpoře pořízení
ventilačních systémů pro majitele nemovitostí v předem definovaných lokalitách. Příjem žádostí bude
ukončen po přijetí 80 žádostí, což odpovídá výši připraveného finančního rozpočtu. Jeho cílem je
realizace doplňkových protihlukových opatření vedoucích ke snížení hluku z leteckého provozu ve
vnitřním chráněném prostoru budov. Veškeré informace jsou rovněž dostupné na webových
stránkách Letiště Praha.

V květnu Letiště Praha vyhlásí také další ročník programu Dobré sousedství, který je zaměřen na
podporu komunitního života v okolí letiště.
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